Sabine Kirk



Pays : Allemagne
Langue : Allemand
Sexe : Féminin

Note: Conseillère, Institut für angewandte Erziehungswissenschaft und allgemeine

39

Didaktik, Universität Hildesheim, Allemagne (en 2001)

ISNI: ISNI 0000 0000 4642 9575 (Informations sur l'ISNI)

Sabine Kirk: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Erziehungspartnerschaft zwischen Elternhaus und Schule"

(2001)

avec Sabine Kirk comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Sabine Kirk (4 ressources dans data.bnf.fr)

Éducation (2) Éducation -- Recherche **6**9 **6**9 Environnement éducatif Psychologie (1) Environnement éducatif **6**9 Sciences sociales. Sociologie (1) 8 Environnement éducatif Personnes ou collectivités en relation avec "Sabine Kirk" (1 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Rudolf Willy Keck **3**9 Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général data.bnf.fr

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	